

苏州首个“一镇一品”云媒体电视专属平台上线

11月11日，“魅力东山”一镇一品电视专属平台上发布会在苏州市吴中区东山镇电商产业园内举行，据悉，该电视专属平台为苏州市范围内首个“一镇一品”云媒体电视专属服务平台。

近年来东山镇电商产业发展，农民对信息服务的需求越来越大。今年江苏省广电有线信息网络股份有限公司苏州分公司与东山镇就如何进一步完善信息进村入户，真正实现信息服务三农的“最后一公里”进行探索合作，经过一个多月时间的打造，“魅力东山”平台成功上线。

发布会上，江苏省广电有线信息网络股份有限公司苏州分公司工程师沈小

卫对“魅力东山”一镇一品电视专属平台进行了介绍并表示：“魅力东山”平台突破了传统局限，通过高清互动机顶盒打开自家电视机，就会出现东山特有的虚拟界面，主要分为品牌区、日常信息区、菜单区、内客区、宣传区、游戏区等七个部分。电视不仅能进行直播、点播和回看，居民比较喜欢的农产品、旅游、政务信息、党建、便民服务等也可以清晰显示。通过平台模块的不断开发完善，将来还能通过电商平台看到金榜的角落信息，共同参与短视频直播中来。居民可以通过电视社区党支部取得联系，参加培

训直播或视频会议。

据介绍，使用高清晰度直播的人“魅力东山”平台的用户已达14000余户，占全镇总用户的66%，2018年的年均收入将显著提升。

据介绍，苏州分公司总经理吴国良介绍，苏州有选的“一镇一品”项目以东山镇为首个样板作品，接下来将会在全市已建成的20余个有线智慧社区逐步推广。通过“产业、旅游、社区”板块建设，融入科技、体验、创新、文化等要素，促进乡村生产、生态、生活三生融合和动态平衡，形成“宜业、宜居、宜游”的小姑娘生态链，促进农村人口公共文化服务体系。营造活力小镇。(许卫平 常时起)

相城区市场监督管理局 为重大活动食品安全保驾护航

11月6日—11月12日，2017年经省食安委暨阳澄湖创安年会、相城区第二届“太平卡祺”杯中国围棋元老邀请赛、金鹰互联网+现代农业新技术和新农民创新创业博览会等在苏州召开，相城区4家餐饮单位在会议期间有接待任务。为做好会议期间餐饮服务食品安全保障工作，相城区市场监管局制定了保障工作方案小组，明确了各项监管小结、应急小结。

会议开始前，该局严格按照《关于印发江苏省重大活动餐饮服务食品安全监督管理规范及实施细则的通知》要求，对承接单位进行事前评估，要求接待单位填写书面评估表中发现的不足，全力消除食品安全隐患；严格落实接待单位的进货渠道，并对全体厨师进行重大活动食品安全培训工作培训，重点考察了菜肴品种、营养菜单中是否有重大活动禁用、限用食品类别，从业人员健康状况，是否有腹泻、手部等传染病症状的人员，调高手消毒外作的菜肴操作人员1名；在活动期间，重点检查加工过程生熟分开、菜肴熟制熟透、工具容器消毒、餐饮具清洗消毒、食品留样等情况，现场停用当时更换的菜肴外购的半成品和三文鱼刺身，检查库存少霉变食品，并组织会议，监督人员还进行了切块备餐食品安全度和蔬菜的农药残留快速检测，分别检测了21和16个批次，全部合格。

会议期间，该局局共保障1200余套会人员及工作人员的食品安全，期间未接到一起投诉，圆满完成食品安全保障任务。(严海舟 相城)

苏州东山评出重达555克“蟹王”为史上最大太湖大闸蟹

目前，“秋游吴中·魅力东山”第二届“太湖蟹”大闸蟹王比赛、第四届“湖虾杯”太湖蟹名蟹评比活动在苏州吴中区东山镇举行。一对重量为555克的蟹蟹和320克的蟹蟹分别被评为2017年的太湖蟹王、蟹后。而今年蟹王的重量更是刷新了吴中大闸蟹的历史记录。

记者对比现场称了解到，此次活动由苏州市大闸蟹行业协会主办，吴中区太湖蟹行业协会协办，苏州吴中珠江村镇银行冠名承办，比赛包含大闸蟹王比赛和太湖蟹名蟹评比两个部分，共有来自东山镇的十多家大闸蟹养殖户企业参赛。

蟹王争霸赛活动中，经过比赛资格鉴定、计量等一系列流程，最终，苏州吴中区中林生态养殖专业合作社选送的“鹤鸣翠”牌螃蟹被评为2017年的太湖蟹王，重量为555克。苏州鹤鸣水产养殖专业合作社选送的“湖虾”牌云蟹被评为2017年的太湖蟹后，重量320克。值得一提的是，之前的太湖蟹王纪录是345克，为2011年吴中区吴中生态养殖专业合作社的，6年后该合作社打破了自己纪录。同时，重达555克的“蟹王”不仅“蟹王争霸赛”的“历年之最”，也是太湖大闸蟹的最高纪录。

名蟹评比活动中，专家评委以专业的

评定标准，对太湖蟹的活体外观、活体质、壳壳宽、肢体外型、二室二叶、膏和腮半青壳等六项严苛评判，评选出最佳品质奖项4项、优胜奖6项。

据悉，太湖蟹在大的水体下生长，自然条件优越，饲料充足，同时养殖户遵循健康生态、科学养殖，太湖蟹的品质和受害程度逐年提升。今年，太湖蟹养殖克服了高温等不利因素影响，单体形态好，吴中区近九万亩湖面，总产量达6500吨左右，其中东山镇养殖面积与产量占比八成左右。

(孙卫平 常时起)

工业园区斜塘市监保障首届“双新双创”博览会食品安全

11月9至12日，由农业部、江苏省人民政府主办，江苏省农委、苏州市人民政府承办的首届全国“互联网+”现代农业新技术和新农民创业创新博览会，在苏州国际博览中心举行。博览会以“发展互联网+现代农业，推进新农民创业创新”为主题，采取“广交会”方式，围绕新一代信息技术推广、新型职业农民培育及新

农民创业创新成果展开，引领和驱动全国农业生产现代化加快发展。

为保障此次博览会食品安全，苏州工业园区市场监管局第一时间介入，安排相关工作的具体落实，主动对接新秀商务、迎宾商务酒店，对预防食用油、肉类、食品添加剂使用、工作员食品安全、食品安全控制、清洗消毒及规章制度等内容进行培训。全面启动风险

防范措施，确保各环节食品安全，确保大会顺利召开。

保质期短，监管人员对三家酒店开展农药残留、肉蛋、直链明胶盐块件项目36批次，全部合格，保障用餐1500余人次，顺利完成此次“双新双创”博览会会场期间食品安全保障任务。(吴东伟 苏州)

昆山市监局进驻高新区便民服务中心窗口

日前，昆山市市场监督管理局进驻高新区便民服务中心窗口暨党员突击队成立仪式及授旗工作顺利举行。

相关负责人进驻中心后工作点位及职责分工进行了布置。

相关分局长要求进驻中心的窗口工作

人员要服从中心管理，加强业务学习，发扬团结、协作精神，廉洁守纪，树立良好的窗口形象。

他们要求突击队员负责指导各窗口

相关工作会具体实施，主动适应新形势、迎接新挑战，一是注重提升服务质量，努力争当窗口的“排头兵”。二是严格遵守窗口服务规范，做到文明礼貌、热情周到、耐心细致，杜绝推诿扯皮现象，提高工作效率，加强学习，提高工作满意度，并适时出具服务评价和培训。

(杨光 江苏)

张家港市首个标准版中国胸痛中心落户第一人民医院

日前，中国胸痛中心总部发布公告，确认张家港市第一人民医院通过第五批中国胸痛中心认证验收，成为本次全国共有的156家单位中的一员，成为全国唯一一家通过中国胸痛中心认证的县级医院。

中国胸痛中心认证标准是目前国内胸痛中心建设的行业标准，根据心脏介入手术量、具备手术资质的人数以及手术流程要求，认证分为分层评价和星级评价，整个认证过程严格、客观、科学，通过网上材料提交、

认证办公室审核、专家在线审核评估、现场核查和审阅、胸痛中心委员会投票等环节，最终认证通过。

2016年11月，张家港市第一人民医院正式成立胸痛中心，早在1995年就率先在国内开始介入治疗。2007年开展急诊介入治疗，2015年通过中华医学会急诊医学分会胸痛中心认证。在此基础上，医院先后成立了急诊科、介入科、影像科、每小时开放急诊科、心内科、介入科、影像科、每小时开放急诊科、心内科、心外科等科室的多学科

协作管理模式，建立、完善了12项与胸痛相关的管理制度和24项诊疗流程，并严格执行不断优化。与张家港市急救网络、区域医疗、社区签署协议书，实现院前急救与院内救治的无缝对接，开通胸痛患者绿色通道，急诊科与客户一网到底的共享材料，建立急诊科、介入科、影像科、心内科、心外科等科室的多学科

协作管理模式，建立、完善了12项与胸痛相关的管理制度和24项诊疗流程，并严格执行不断优化。与张家港市急救网络、区域医疗、社区签署协议书，实现院前急救与院内救治的无缝对接，开通胸痛患者绿色通道，急诊科与客户一网到底的共享材料，建立急诊科、介入科、影像科、心内科、心外科等科室的多学科

17服务年，寿险在你身边： 苏州寿险调查人信守承诺，不惧辛劳异地服务获锦旗点赞

近日，平安苏州寿险两核公司调查室黄健通过电话专业的服务赢得客户赞誉。今年9月，家住太仓的黄女士感到身体不适到医院检查，没想到是肝炎，想到自己2011年5月在电话购买过一份重疾险意外保险，理赔室第一时间通知客户，客户准备理赔的材料。同时昆山代理人黄健得知客户黄女士立即赶往太仓对客户黄女士进行探视。

黄健与客户黄女士交流了解目前身体

状况及后续治疗方案，让客户保持良好的心情面对治疗。调查人员的热心服务得到客户黄女士与其家人的认可。但由于当时客户理赔材料不完善，无法马上办理理赔手续，调查人与客户一同整理缺失的材料，并主动留下联系方式便于后期沟通。

第二天下午，调查人接到客户家属电话，从微信上将理赔资料无误后，再次从昆山赶到太仓客户黄女士所住医院协助客户办理理赔手续。第三天，20万元理赔款准时到客户手中。黄女士激动地说：“谢谢平安服务

人员如此热心的服务，不仅解决我的手术费用，更让家人人都很开心！感谢平安！”理赔结束，黄女士特地制作一面锦旗送给调查人黄健，对做细心主动的服务表示真挚的感谢。

风雨无晴，平安有爱。苏州寿险两核公司“客户服务”上，服务原则不断提升对客户的服务水平，全力以赴每一位客户，提供贴心全面的服务，在为客户解决困难时毫不懈怠。把“平安”这两个字带到千家万户！(王伟)

家庭暴力告诫书有什么用

《消费者知识》律师：

我患癌与男方吵闹后被打，报警后警察说情节较轻。在我们的要求下，他们给我出具告诫书，请问，这个有用吗？

林克靖

根据反家庭暴力法，家庭暴力情节较轻的，由公安机关对加害人给予批评教育或者出具告诫书，告诫书应当包括加害人的身份信息、家庭暴力的事实陈述、禁止加

害人实施家庭暴力等内容。公安机关应当将告诫书送达受害人、受侵害人，并通知居民委员会、村民委员会、居民委员会、村民委员会、公安派出所应当对收到告诫书的加害人、受侵害人进行回访，监督加害人不再实施家庭暴力。

朱伟利

江苏省高级人民法院民事审判第一庭法官助理
地址：苏州市姑苏区干将西路1067号虹桥商务楼六楼
电话：65238121 65237826

“营养与健康”知识讲座走进杨舍镇机关

日前，张家港市健康促进中心和杨舍镇社区卫生服务中心为进一步提升机关工作人员健康知识水平，养成良好的生活和行为习惯，提高工作人员身体素质和健康水平，邀请苏州大学附属第一医院营养科医师胡琪主任到杨舍镇办事处开展“营养与健康”为主题的专题讲座。

胡琪主任利用多年的临床经验和丰富的理论知识，结合图文并茂的PPT课件教材和居民的日常生活，生动形象地讲述营养与健康的知识。胡琪主任指出，现代人的生活方式和饮食习惯对健康的危害，以及现代营养新理念：均衡膳食、整体观念、平衡膳食、正确定位、重视质量。鲜明的阐述了膳食对人体健康的影响是长期的，尤其是膳食合理的个性化营养方案，以及改善不良的饮食生活习惯对身体健康的严重影响，讲得深入浅出，实用。60多名机关工作人员听得津津有味，不断点头称赞。

此次讲座知识教育氛围浓厚，让机关工作人员认识到平衡营养养生的重要性，对日常饮食生活方式起到了一定的指导作用，提高了人们日常营养保健的意识，以期达到提高生活质量的目的。

(高晓伟 江苏)